

培训机构带40多人高速拦车 穷游就是这么体验？

事件简述

21日中午，昆楚高速公路昆明西收费站突然出现一群青少年站在收费站外的马路上，手举旗帜或牌子，欲在高速公路搭乘车辆，秩序混乱。记者了解到，此团队一行40余人，系某培训机构成员，此次违规上到高速路是为了参加一次培训体验活动——搭顺风车从昆明至大理穷游。当地高速交警回应，发现该情况后，已将团队成员护送出高速公路，并对活动负责人进行严肃批评。
(来源：北青报)



网络图

网友评论

@江干检察：高速上拦车穷游凶险又违法。

@哎随意啦：培训？就这脑子还有培训的必要？傻的吧。

@两个烦客：培训体验如何通过碰瓷发家致富？

@萝卜特-帅：现在的人竟然可以无耻到这个程度！

@用户 6017801399：这种情况，撞死白撞吗？

@f1367258：有组织

的搞违规且不要脸的活动，想不花钱达顺风车还美其名曰：体验、穷游，等要了小命，就后悔为节省路费付出的代价太大了！

@用户 6017801399：涉嫌扰乱交通秩序罪。

@顺其自然 LY：主办方需负刑事责任吗？

@用户 6616627586：友情提醒司机朋友：开车在路上生人不要带，特别是美女。

小编说两句

穷游，也就是廉价自助旅游的意思。能做到用最经济的方式去“穷”尽天下美景，当然挺好，但任何情况下首先得安全合法。高速公路上，车辆多、车速快，行人进入高速公路极易引发交通事故；况且，穷游就是搭顺风车？这种以身涉险的行径，哪里是在锻炼人？害人不浅！

救护车撞死人可免责？

事件简述

近日，苏州市某医院一辆120救护车刚接上一位脚部受伤者，随后闯红灯转弯时在斑马线撞上了一辆正常行驶的电动车，致使63岁的电动车车主戴某头部受重伤，送医院后不治身亡。救护车司机称

120属于特殊车辆，在执行紧急任务时，闯红灯撞人免责。戴某家属指出救护车没有缓行，也没有拉警报，且伤者伤情不重，不算紧急任务。院方对此并未回应，责任判定正在进一步处理中。(来源：扬子)

网友评论

@Eva：闯红灯肯定有责任啊！还用考虑？难道是没闯红灯的死者的责任？你是救护车你闯红灯可以免责，但是你闯红灯造成危险后果必须负责。

@馥郁：就算是救护车里的病人有生命危险，也不能为了救他的命赶时间而牺牲路上行人的生命。更何况，有时候救护车里的人不是很危急。

@Chaser：为了救人杀人就可以免责了？

小编说两句

法律赋予救护车“闯红灯”的特权，最大的价值就是为了尊重与呵护生命。毕竟，对于一些急救病人而言，抢先一秒有可能赢得生机。但即便是执行紧急任务，也要在确保

@陈红军：即使是特种车辆，但在行驶中未尽应尽的义务时，仍然需要承担相应的事故责任。

@李海涛：现在好多救护车不拉警笛就随意逆向闯红灯，也不知道是不是有重患。

@江山依旧：特殊车辆在执行紧急任务，经过十字路口时是可以闯红灯，但应当减速并观察，确认安全后再通过，而不是横冲直撞。

强化合规文化建设 夯实风险防控基石

——南京银行无锡分行扎实推进“合规文化建设强化年”系列活动

今年以来，为进一步巩固深化前期乱象整治成果，营造合规经营良好氛围，强化员工职业操守意识，南京银行无锡分行结合实际，多措并举，扎实推进合规文化建设。

一、开展专题活动，彰显标本兼治决心

按照无锡银保监分局及南京银行总行有关要求，南京银行无锡分行结合案件警示教育活动，制定了“合规文化建设强化年”系列活动实施方案，召开2019年案件警示教育大会暨上半年度内控案防工作会议，成立由“一把手”任组长的“合规文化建设强化年”系列活动领导小组，明确系列活动总体要求、活动目标及活动安排。

二、开展合规教育，营造良好合规氛围

统一思想，以上率下。开设“一把手讲合规”主题课堂，由行长为全体员工讲授合规知识、诠释合规创造价值的理念，并通过道德风险、操作风险以及案例分析，开展员工警示教育，强化员工合规理念，规范员工合规行为。

全员学习，学测结合。统一印制下发《案件警示教育手册》，确保人手一册，并根据分行学习计划，督促各部門、各支行序时组织自学及集中学习。每周上线一套案件警示教育测试题，组织全员参加考试。鼓励员工结合实

际深入思考，撰写学习心得，阐述自己对合规案防工作的认识与理解，分享合规案防管理好经验。

内容丰富，形式多样。一是开辟合规案防文化墙。辖内各单位增设合规案防文化墙，实现“理念上墙、文化上墙、约束上墙”。二是分条线开展宣讲活动。由分行各相关部室牵头至辖内各单位开展案例剖析和内控案防教育巡讲、操作风险及案防专题培训、廉洁从业教育巡讲等。三是参观廉政体验馆。四是组织“合规伴我行”征文比赛、演讲比赛，提升广大员工学习合规知识的自觉性和积极性。五是认真开展谈心谈话及家访活动，随时掌握员工思想行为动态，关心员工八小时内外工作生活。

三、开展合规排查，对标问题强化整改

南京银行无锡分行始终坚持问题导向和标准导向，通过合规排查，完成对辖内各单位合规情况的整体把脉。一是机构自查。结合分行合规检查、部分重点领域风险排查、“巩固治乱象成果 促进合规建设”整治活动、案件风险排查等专项检查，重点查找现行规章制度缺漏，突出高风险领域和薄弱环节防控，做到查纠结合、立行立改。二是分行“上查下”及飞行检查。开展员



工消费贷款专项排查、票据业务专项排查等，实现检查覆盖率100%。三是强化问责。对各单位排查情况开展督查和后评估，除必督办整改到位外，对屡查屡犯问题严肃问责。

四、坚持合规引领，推动高质量发展

在合规文化建设引领下，南京银行无锡分行实现安全稳健发展，支持地方经济发展力度进一步加大。下一

步，南京银行无锡分行将在总结前期合规文化建设工作的基础上，将合规文化建设不断引向深入，推动合规文化建设工作朝着规范化、系统化的方向健康发展，使全行上下充分认知合规文化，形成合规理念，养成合规习惯，通过构建合规经营长效机制，为分行实现高质量发展奠定基础。

(南萱)